EEH3MHOBbIV ABUTATE/Ib B CEOPE

Komno

Kony

NO. PART NO. OMUCAHUE OTMETKA | MOZENb | 3AMEYAHUE
HEeHTbI ecTBo
X 5%580
01 SFG15T-005 NBUTATE/Ib B CEOPE 1 2028 Rt 6MKMN
GLORY 580
1
X 5%580
01 SFG15T-003 NBUTATE/Ib B CEOPE 1 2028 R CVT
GLORY 580
X, 34580 ro/bin
2 02 1000000S-F00-00 NBUIATE/Ib SFG15T 1 2028 R
GLORY 580 | ABMWIATE/b
X A7/
02 1700100-F00-00 TPAHCMMCCUSA B CEOPE 1 2028 M 76580 6MKMN
GLORY 580
3
02 1701100-SA02 TPAHCMMCCUA B CEOPE 1 1196 M 56580 cVT
GLORY 580




NOABECKA ABUTATE/NIA B CBOPE

K
omno PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
x A2
02 |1001A48-F00-00 LINWUNBKA EBAS 2 | soooey | PAIE580
GLORY 580
%3580
02 |a184B1250TF6 BONT > | soooe7 | P48
GLORY 580
x A2
02 |1015026-F00-00 LIMW/BKA NPABAS 1| sooos7 | PS80
GLORY 580
%3580
02 |aisaB1260T M12x1.25x60 10.9 BOAT > | soooe7 | P48
GLORY 580
. . x A2
02 |1001A41-F00-00 KPOHLLITEMH JIEBbIN 1| soooss | 580
GLORY 580
§ § %3580
02 [1015001-F00-00 KPOHLLTENH 3ALHMIA 1| sooo2z | P48
GLORY 580
%3580
02 |aises1030T M10x1.25x30 10.9 BO/T > | sooos7 | P48
GLORY 580




11

12

13

14

12

10 10

12 15 10

LOETAZIN BNOKA LWWIUHAPOB

K
No. |"oMme PART NO. OMWCAHUE KO OTMETKA| MOIENDb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBO
1 | 02 |1002100-F00-00  |QETANV BMOKA LMAMHAPOB | 1 | S06011 M580
GLORY 580
X580
2 | 02 |a1860625 M6x25 8.8 BONT 2 | so00067 |
X A7
3 | 02 |1002122-F01:00  [PAAHAAKPBILIKA 1| soo14 | PS80
KOMEHBANA GLORY 580
" X A7
4 | 02 [1000516-E01-00 MPORNALKA SALHEV 1| soogy | PS80
KPBILIKM KONEHBA/IA GLORY 580
BUKCUPYIOLLAA BTYJIKA »
PYIOL X580
5 | 02 [1000014-A00-00  |3AZHE/ KPBILIKM 2 | sooosa
GLORY 580
KOMIEHBANIA
§ %3580
6 | 02 |1000510-E01-00  |3AZHWI CANBHWK KONEHBAN| 1 | 00033 P
GLORY 580
X A7
7 | 02 [1002022-E01-00 BRNALBILI KONEHBANA 5 | soooos | PA7E580
KOPEHHOM HUSKHUM GLORY 580
X A7
o | o looooarnc000  |VMOPHBIE MOAYKOLLIA 5 | sooers | PS80
KOMEHBANA GLORY 580
X A7
9 | 02 [1002021-E01-00 BRNALBIL KONEHBANA 5 | soooos | PA7E580
KOPEHHOW BEPXHMIA GLORY 580
% 3¢580
10 | 02 |1002005-C03-00A  |®UKCMPYIOLLLASA BTY/IKA s | sooosa | PV
GLORY 580
X580
11 | 02 |a1860620 M6x20 8.8 BONT 4 | soo067 | U0
YCTAHOBOYHbIN WTUGT »
X580
12 | 03 |1000028-A00-00  |rO/MIOBKM ENOKA 4 | s00054
GLORY 580
UMAMHAPOB




11

12

13

14

10 10

12 15 10

LOETAZIN BNOKA LWWIUHAPOB

K
No. |"oMme PART NO. OMWCAHUE KO OTMETKA| MOIENDb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBO
% 3¢580
13 | 02 |1002033-B00-00  |R2 1/4 3AT/IYLLKA 2 | sooosa | P4
GLORY 580
" X A7
14 | 02 |1000122-a00-00 | PVKCUPYIOLMA LITUAT 2 | sooosa | 580
MEPEAHEM KPbILLKM GLORY 580
s | 02 liooooss.coroo  |YCTAHOBOUHbIM WTHOT 5 | sooosa | PS80
MAC/IIHOFO HACOCA GLORY 580




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
5 X, 3%580
1 | 02 |101502F-F00-00 KPOHLLTEMH 14 1| sooozz | PV
GLORY 580
X, 3%580
2 | 02 |1000401-E01-00 NETNA ABUATENS > | soooes | P48
GLORY 580
X, ¥£580
L = 3 | 02 |a1840632 M6x32 8.8 BONT 16 | sooos7 | PV
: GLORY 580
BO/IT FO/IOBKM B/IOKA X, 5%580
A 4 | 02 [1015038-F00-00 10 | sowa1e | PV
I/f. ! UMAMHIPOB GLORY 580
£55 /<
-i’ft"
2, LINUBbKA BbINYCKHOTO %3580
=Sy 5 | 02 |1008214-F00-00 o | sowa1e | P48
NS KOJJIEKTOPA GLORY 580
X, 3%580
6 | 02 |a1s40650 M6x50 8.8 BONT > | soooe7 | P48
GLORY 580
4 X A/
7 | 02 |1000375-a11-00a  |RPOHLITEMHVIKIVTA > | soooes | PAIES80
NPOBOJOB GLORY 580
X, 3%580
8 | 02 |a1s40612 M6x12 8.8 BONT > | soooe7 | P48
GLORY 580
1112 13 14 15 16 17
KPbILLIKA MAC/TO3ANMBHOI! X, 3%580
9 | 02 [1003280-D15-00 1| soooss | PV
FOP/IOBMHbI GLORY 580
. X, 3%580
10 | 02 [101502D-F00-00 KPOHLLITEMH 13 1| soooz2 | PV
GLORY 580
X, 3%580
11 | 02 |a1840816 M8x16 8.8 EO/IT > | soooe7 | P48
GLORY 580
LINUBbKA BbINYCKHOTO X, 3%580
12 | 02 |1000106-c03-00 > | soooe7 | P48
KOJEKTOPA GLORY 580




FOZTOBKA B/TOKA ULMWTIMHAPOB U EE KPbILLUKA B CBOPE

w
=
T
<
T
w
>
<
oM
Fal o % o % o % o % o m
= 0 o0 " o0 " o0 uwn o0 "
S |fz|£z|fe|fz Lz
o . . . . .
= == == == =< =g
G
<
N~ ™~ i
= o o - Ay =
w o — o o -
s S o %) S o
S S o S S
_m %) %) %) %) %)
T O
Mm =] - - - -
o O
¥ QO
<
S
<
S | = z
[a) S = =
W O m W x fa}
T 38| 9 3 =
S |59]|s $ 125 |3
O < T | © o
= iy — O x O
E |s2|<s2|S2|c58 32
S |gs|xe|2glg8g 2
et =
Tl | $g|lezd <4
AA nH m T nBH T
s3|32|es(528 32
< s=s|la=l2as=s &=
S |lcx ||l S
. o o o o o
o < Q < < Q@
=2 [a0] o o o o
= o S S S S
o Q U U u- N
<C m o o o o
=1 218l 8| 8] 8
3 = S S 3
o o o o o
i i i i i
o 3
W.uln ~ ~ ~ ~ ~
g3 o o o o o
x I
O. o < [Tp] [(o] M~
= — — — — —

‘t.'

ol
i)
iy
—
1\
-n;l
5 )

17

16

13 14 15

11 12




LLUATYHHO-MNPOLWLUHEBAA I'PYNNA

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
x A2
L004141.F00-00 MEPBOE KOMMPECCHOHHOE |, | (| K580
KOMbLO GLORY 580
x A2
1004142-F00-00 BTOPOE KOMMPECCHOHHOE |, | (o | K580
KOMbLO GLORY 580
1 | 02
} %3580
1004151-F00-00 MAC/IOCbEMHOE KOJbLIO g | soorso | P48
GLORY 580
x A2
1004152-F00-00 PACLUIMPUTENb 4 | soo100 | 76580
MAC/IOCEMHOTO KO/bLIA GLORY 580
x A2
2 | 02 |1004001-F00-00 MNOPLLEHb 4 — M 76580
GLORY 580
§ %3580
3 | 02 |1004004-F00-00 NOPLIHEBO MANEL 4 | soo1ze | PVt
GLORY 580
x A2
4 | 02 |1004003-F00-00 CTOMNOPHOE RO/NBLO g | soo1es | 475580
NOPLUHEBOTO MA/bLA GLORY 580
x A2
5 | 02 |1004100-F00-00 LATYH B CEOPE 4 | sooo7e | 76580
GLORY 580
%3580
6 | 02 |1004002-F00-00 LAEYHHbIE BKIAbILIN 8 — R
GLORY 580




KOJIEHBA/1 U MAXOBUK

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo

x A2
1 | 02 [1008315-D00-00  [BONT MAXOBMKA 6 | soooey | 475580
GLORY 580

. x A2
2 | 02 |1000211-B00-00  |YCTAHOBOYHBIN LUTUGT 3 | sooosa | 475580
GLORY 580

x A2
3 | 02 |1005100-F00-03 MAXOBUK 1| soooss | 580
GLORY 580
§ %3580

4 | 02 [1000122-A00-00  |GMKCUPYIOLLMI WUITUGT 1 | sooosa | PV
GLORY 580

. x A2
5 | 02 |1005001-F00-00 KOJIEHYATBIV BA/ 1| sogorz | PS80
GLORY 580
%3580

6 | 02 |ass00519 5x19 LLIMOHKA 1| sooos7 | PV
GLORY 580




PACNPEABA/DbI

Komno

Kony

NO. PART NO. OMUCAHUE OTMETKA| MOJENb | 3SAMEYAHWUE
HeHTbI ecTBo
. X 76580
1 02 |1006100-F00-00 BMYCKHOW PACIMPEABAJ 1 S00018 R
GLORY 580
. X 76580
2 02 |1006200-F00-00 BbIMYCKHOW PACTPE/BA 1 S00018 R
GLORY 580




KNANAHHbIA MEXAHU3M

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
x A2
1 | 02 [1007431-D00-00A  [TOMKATE/b KNAMAHA 16 | soooos | PS80
GLORY 580
x A2
2 | 02 |1007006-C03-00  |CYXAPU KNAMAHA 32 | sooozz | PS80
GLORY 580
. x A2
3 | 02 |1007029-E01-00 WAVIBA IPYSKUHbI KNATAHA | 16 | sooosz | 475580
GLORY 580
x A2
4 | 02 |1007026-E01-00 MPYSKUHA K/TAMAHA 16 | soooss | PS80
GLORY 580
" o X FE
5 | 02 |1007100-F00-00 MACTOCHEMHBIA Konnavok| 16 | soooss | 475580
GLORY 580
. x A2
6 | 02 |1007032-E01-00A  |BMYCKHOM KNAMAH g | soisar | 495580
GLORY 580
. x A2
7 | 02 |1007005-F00-00 BbINYCKHOM K/IAMAH g | soisar | 495580
GLORY 580

2 - 10




12

13 14

14

16

17

BNYCKHOW U BbINYCKHOW KONNEKTOP B CBOPE

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
x A2
1 | 02 [1008001-F00-00 BMYCKHAS TPYBA 1 — M 76580
GLORY 580
X, 3%580
2 | 02 |a1s40612 M6x12 8.8 BONT > | soooe7 | P48
GLORY 580
" " X A/
» | on |ioosrao-roo.o BEPXHWV TENNO3AWMTHBIA | | (| K580
SKPAH GLORY 580
x A2
4 | 02 [1118006-F00-00 LINBbKA 1 | soa1e | PAIES80
GLORY 580
x A2
5 | 02 [1118012-F00-00 BONT 1 HATHETATENS 1| so1are | PS80
GLORY 580
x A2
6 | 02 [1118001-F00-00 BO/IT HATHETATENS 1| sotare | PS80
GLORY 580
. x A2
7 | 02 [1008200-F00-00 BbIMYCKHOM KOINEKTOP 1| soo17z | LS80
GLORY 580
L X, 3%580
8 | 02 |a2300612 M6x12 8.8 BO/IT C LIANBOM 7 | soooe7 | P48
GLORY 580
4 X N4
9 | 02 [1008215-F00-00 FAMKA BbINYCKHOTO o | sola1e | PAI5580
KOJMEKTOPA GLORY 580
x A2
w0 | 02 lioosr10.c0100 NPK/AZKA BbINYCKHOO | soorsy | PS80
KOJMEKTOPA GLORY 580
. X NV
11 | 02 [101502G-F00-00  |KPOHLITENH 15 1| sooozz | PWES80
GLORY 580
4 4 X A/
6 | 02 l1008250.r00.00 HUKHWA TENNO3AWNTHBIA | | (| Rtss0
SKPAH GLORY 580

2 - 11




12

13 14

15

16

17

BNYCKHOW U BbINYCKHOW KONNEKTOP B CBOPE

Komno

Kony

NO. PART NO. OMUCAHUE OTMETKA| MOJENb | 3SAMEYAHWUE
HEHTbI eCcTBO
X 76580
13 02 Q1840816 M8x16 8.8 BO/T 4 S00067 R
GLORY 580
Y X A4
14 02 |101501F-F00-00 KPOHLUTEWMH BIMYCKHOIO 1 S00022 X 5580
KOJITEKTOPA GLORY 580
. X S
15 02 |1008100-F00-00 BMYCKHOW KOJITEKTOP 1 S00174 580
GLORY 580
X 76580
16 02 Q1840830 M8x30 8.8 BOJIT 3 S00067 R
GLORY 580
. X 76580
17 02 Q32008713 M8 10 TAUKA 2 S00067 R
GLORY 580

2 — 12




10

11

12 13

14

15

16

17

MACNAHbIA NOAAOH U KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI CMA3KU

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
%3580
1 | 02 |aise0625 M6x25 8.8 BONT 4 | sooos7 | PV
GLORY 580
%3580
2 | 02 |a1860630 M6x30 8.8 BONT > | soooe7 | P48
GLORY 580
x A2
3 | 02 |1009112-F00-00 ROMBUHWMPOBAHHAA 1| soooss | LS80
NPOKNAZKA GLORY 580
. X NV
4 | 02 |1011100-F00-00 MAC/IAHbIN HACOC 1 | so1a2s | PAIES80
GLORY 580
x A2
5 | 02 |i000s31-01.00  |TVIOTHMTENBHOEKOMBUO | ) | oo 0as | MI6580
MAC/IONPUEMHMKA GLORY 580
. x A2
6 | 02 |1010100-£03-00 MAC/IONPUEMHIK 1| sooozz | PS80
GLORY 580
§ %3580
7 | 02 |1009100-F00-00 MAC/ISIHbIN NOAA0H 1 | soooes | P48
GLORY 580
%3580
8 | 02 |a1se0612 M6x12 8.8 BONT 1 | sooos7 | P48
GLORY 580
§ %3580
9 | 02 |1009050-F00-00 MAC/ISIHBIN LUy 1 | sooos2 | P48
GLORY 580
%3580
10 | 02 |1009040-€03-00  |TPYBKA MAC/SIHOrO LLYMA 1 | soooss | P48
GLORY 580
%3580
11 | 02 [1012001-F00-00 COEAUHUTENbHAS TPYBA 1 | sooosa | PV
GLORY 580
. x A2
12 | 02 [1012200-F00-00 MAC/IIHbI GULTP 1| soooze | PS80
GLORY 580

2 — 13




10

11

12 13

14

15

16

17

MACNAHbIA NOAAOH U KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI CMA3KU

Komno

Kony

NO. PART NO. OMWUCAHME OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
L X 36580
13 02 |Q1420616 M6x16 8.8 GOJIT C LLUAMBOM 2 S00067 R
GLORY 580
x\/
14 02 |T2020825 M8x25 8.8 BUHT 1 S00067 M 76580
GLORY 580
X 36580
15 02 Q1860825 M8x25 8.8 EONT 2 S00067 R
GLORY 580
X 35580
16 02 Q1860620 M6x20 8.8 GONT 11 | S00067 R
GLORY 580
X 5580
17 02 |1000929-E01-00 BONT MAC/NSIHOrO NOAAOHA| 2 S00067
GLORY 580

2 - 14




YCTPOUCTBO BEHTUNALUU KAPTEPA

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
%3580
1 | 02 |ae73B17 XOMYT 17 4 | soo1ss | PVt
GLORY 580
x A2
2 | 02 |1014001-F00-00 LNART BEHTNALIMA 1| sooisa | PS80
KAPTEPHbIX FA30B GLORY 580
x A2
3 | 02 |1014040-F00-00 KAMNAH PCV 1 | soooes | PAIES80
GLORY 580
x A2
4 | 02 |1014002-F00-00 LWNAHT KNAMAH PCV 1 | soo1sa | PAIES80
GLORY 580
%3580
5 | 02 |as73812 XOMYT 12 5 | soorzs | P48
GLORY 580
x A2
¢ | o0» l1130001.r00.00 LWAAHT T YNPAB/AIOLLEFO | soorss | PS80
K/TAMAHA YTO/IbHOO BAYKA GLORY 580
§ %3580
7 | 02 |1130200-F00-00 YNPABNSIOLLMIN KNAMAH 1 — R
GLORY 580
x A2
8 | 02 |1130002-F00-00 LAIAH || YIPABIAOLLETO 1| sooisa | PS80
K/TAMAHA YTO/IbHOO BAYKA GLORY 580

2 — 15




10

11

12 13 14 15 16

17 18

19 20 21 22 23 24 25 26

MEXAHU3M I'PM

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
x A2
1 | 02 |1021102-C03-00 BO/IT BALUIMARA 1| soo0e | PS80
HATSAKUTENS GLORY 580
x A2
> | on liorriercoron BAWMAK HATRRUTEAA LEMM | | (o | K580
rPM GLORY 580
x A2
3 | 02 |1021800-003:00  |AKTYATOP wA3APErYASTOPA | 2 | sooiss | V76580
GLORY 580
X, 5%580
4 | 02 |a1860612 M6x12 8.8 BONT > | soooe7 | P48
GLORY 580
X, 3%580
5 | 02 |a1s40855 M8x55 8.8 BONT > | soooe7 | P48
GLORY 580
. x A2
6 | 02 |1021700-003:00  |snyckHow wasaperyasTOP | 1 | sooiss | Pv76580
GLORY 580
X, 5%580
7 | 02 |1021060-€01-00 LIEMb [PM 1 | soo1e1r | P48
GLORY 580
. x A2
8 | 02 [1021600-01-00 BBINYCKHOM oA3APErVAATOP| 1 | sooiss | 475580
GLORY 580
X, 3%580
9 | 02 |1006213-D03-00  |EOANT PACMIPEABANA > | sooz0e | P48
GLORY 580
" X A/
10 | 02 [1021300-c03-00 FMAPABNNHECKIM 1| soooz | PES80
HATSKUTENb B CEOPE GLORY 580
X, 3%580
11 | 02 |Q1840632 M6x32 8.8 EO/IT > | soooe7 | P48
GLORY 580
x A2
12 | 02 [1021200-E01-00 HANPABNAIOLLAA LIENV TPM | | o) ) | PFES80
B CBOPE GLORY 580

2 — 16




11

12 13 14 15 16

17 18

19 20 21 22 23 24 25 26

MEXAHU3M I'PM

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo

X, 3%580

13 | 02 |a1860616 M6x16 8.8 EO/IT > | soooe7 | P48
GLORY 580
X, 3%580

14 | 02 |Q184B1045 M10x1.25x45 8.8 BOAT 4 | sooos7 | PV
GLORY 580
X, 3%580

15 | 02 |a1840835 M8x35 8.8 EO/IT 4 | sooos7 | PV
GLORY 580
X, 5%580

16 | 02 |Q1840830 M8x30 8.8 EO/IT > | soooe7 | P48
GLORY 580

x\/
17 | 02 [1021100-F00-00 KPBILLIKA [PM 1 | sooosa | PS80
GLORY 580
X, 3%580

18 | 02 [1021002-F00-00 3BE3/]0YKA KOMEHBANIA 1 | soo1e1r | P48
GLORY 580

" x\/
19 | 02 [1011140-F00-00 MEPEARMM CATTHHUK 1| soooss | PEs80
KONEHBA/A GLORY 580
X, 3%580

20 | 02 |a1s4aB1085 M10x1.25x85 8.8 BO/T > | soooe7 | P48
GLORY 580

. x\/
21 | 02 [101502H-F00-00  |KPOHLITEMH 16 1| sooozz | PWES80
GLORY 580

4 x\/
22 | 02 |1000864-D02-00  |XPOHLITENH KIVIA 1| soooss | PS80
NPOBO/IOB T - KAPTEP GLORY 580
X, 3%580

23 | 02 [1000529-E01-00 MPOKNAZKA KNAMAHA OCV 1 | soo1s7 | P48
GLORY 580
X, 3%580

24 | 02 [1021810-E01-00 CEA/I0 KNANAHA OCV 1| sor014 | PV
GLORY 580

2 — 17




10

11

12 13 14 15 16

17 18

19 20 21 22 23 24 25 26

MEXAHU3M I'PM

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
%3580
25 | 02 |Q1860640 M6x40 8.8 EO/IT > | soooe7 | P48
GLORY 580
%3580
26 | 02 |a1860625 M6x25 8.8 EO/IT 1 | sooos7 | P48
GLORY 580

2 — 18




LUKUBbI U HATAXXHOW PONUK

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
x A2
1 | 02 [1025004-F00-00 PEMEHDb NPMBOAA 1| soo1zs | PES80
BOAAHOrO HACOCA GLORY 580
. x A2
2 | 02 |1025200-F00-00 HATAHOM PONVIK 1| soo1zs | LS80
GLORY 580
x A2
3 | 02 |1025300-F00-00 HABECHbIE YACTM 1 | soozs | PAIES80
GLORY 580
%3580
4 | 02 |1300013-E01-00 LLIKMB BOAAHOTO HACOCA 1| soosso | PV
GLORY 580
%3580
5 | 02 |a1860616 M6x16 8.8 BONT 3 | soooe7 | P48
GLORY 580
x A2
6 | 02 |1025100-F00-00 LIKMB KOMIEHYATOrO BANIA 1| soosgo | PS80
GLORY 580
x A2
7 | 02 |1000909-E01-00A  |BOAT LWIKMBA KOMEHBANIA 1 | sooosy | PS80
GLORY 580
x A2
8 | 02 |1025003-Fo0-00a |PEMEHD KOMMPECCOPA 1| soo1zs | LS80
KOHNLIMOHEPA GLORY 580

2 - 19




CUCTEMA HAOAYBA

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
x A2
1 | 02 [1118100-F00-00 TYPEOHATHETATE/b B CEOPE | 1 — M 76580
GLORY 580
x A2
2 | 02 [1118004-F00-00 MPORNALKA BNYCKHAR 1| soosy | PES80
TYPEOHATHETATENS GLORY 580
MPOR/TALIKA BO3BPATHOTO )
A X 5580
3 | 02 [1300019-F00-00 MAC/IONPOBO/IA 2 | soo1s7
GLORY 580
TYPEOHATHETATENS
EO/T MACIIOC/IMBHOTO )
4 | 02 [1118002-F00-00 TPYBOMPOBOA 1| sooosy | PS80
GLORY 580
HATHETATENSA
§ X, 3%580
5 | 02 [1118008-F00-00 ME/IHAS LLAMBA > | soooe7 | P48
GLORY 580
X, 3%580
6 | 02 |aiss0616 M6x16 8.8 BONT 6 | soooer | P48
GLORY 580
TPYGKA BO3BPATHOTO )
X 5580
7 | 02 [1009070-F00-00 MAC/IOMNPOBO/IA 1 | 500275
GLORY 580
TYPEOHATHETATENS
. x A2
8 | 02 [1118009-F00-00 [AKA HATHETATENS 1| so1a10 | PS80
GLORY 580
" X N4
9 | 02 [1009060-F00-00 BITYCKHOM MATPYBOK 1| soozrs | LS80
HATHETATENIS B CBOPE GLORY 580
4 X A/
10 | 02 [1118011-F00-00 BBINYCKHOW LUNIAHT 1| soo1zs | LS80
HATHETATENS GLORY 580

2 - 20




©

10

11

12

CUCTEMA OXNNIOXKAEHUA

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
x A2
1 | 02 |[1306029-E01-00 KPBILLIKA TEPMOCTATA 1 | soto14 | PS80
GLORY 580
§ X, 3%580
2 | 02 [1307100-F00-00 BOAAHOM HACOC 1| sooosy | PV
GLORY 580
X, 3%580
3 | 02 |a1s40830 M8x30 8.8 BONT 4 | sooos7 | PV
GLORY 580
X, 5%580
4 | 02 [1118008-F00-00 ME/HAS NPOKNALKA 4 | sooos7 | PV
GLORY 580
x A2
5 | 02 [1300420-F00-00 BOAAHAA TPYBRA 1| sooozs | PES80
TYPEOKOMIMPECCOPA GLORY 580
x A2
e | o |iz00010-r00.00 BNYCKHAA BOAAHAATPYBKA | | (| Rsso
TYPEOKOMIMPECCOPA GLORY 580
" X A/
7 | 02 [1300027-F00-00 MPORIALKA BbIXOAHON 1| soosy | PES80
KAMEPbI GLORY 580
x A2
8 | 02 [1303003-F00-00 LWINAHT 1 1| sooisa | PS80
GLORY 580
x A2
o | o looosaieoreo  |YTVIOTHMTERBHOEKOMBUO | | (o | Ritsso
MAC/IIHOTO ®UNBTPA GLORY 580
MPORNTALKA BNYCKHOTO )
A X 5580
10 | 02 [1300018-F00-00 MAC/IOMPOBO/IA 1 | soo187
GLORY 580
TYPEOKOMIPECCOPA
. x A2
i | or lisosaaoroooo  |TPYBKABOSBPATATEMMOTO || | Rsso
BO3YXA GLORY 580
x A2
12 | 02 [1303004-F00-00 LLNAHT 2 1 | sooisa | PS80
GLORY 580

2 - 21




K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
X, 3%580
13 | 02 |Q1860620 M6x20 8.8 EO/IT > | soooe7 | P48
GLORY 580
x A2
| o lisor101c01.00 YINIOTHUTENBHOE KOMBLO | | o | REs8o
CEANA BOZAHOTO HACOCA GLORY 580
" X A/
15 | 02 [1118002-F00-00 MACNAHbIN BONT > | soooey | 475580
TYPEOKOMIMPECCOPA GLORY 580
x A2
16 | 02 [1015013-F00-00 XOMYT IV 4 | soo100 | 76580
GLORY 580
X, 3%580
17 | 02 |a1840820 M8x20 8.8 EO/IT 3 | soooe7 | P48
GLORY 580
x A2
18 | 02 [101503A-F00-00 "H" OBPA3HAS TPYEKA 1| soiass | PS80
GLORY 580
x A2
19 | 02 [1306100-E01-00 TEPMOCTAT 1| sooos | PS80
GLORY 580
x A2
20 | 02 [1015014-F00-00 XOMYT V 4 | soo100 | 76580
GLORY 580
19 20 21 22 23 24
x A2
i | 02 11300023.r00.00 BNYCKHAA BOAAHAATPYBKA | | (o | Rss0
Tl MAC/IOOX/TAZNTENS GLORY 580
X, 3%580
22 | 02 [1300300-F00-00 MAC/IOOX/TAINTENb 1| sowzr | V8
GLORY 580
x A2
23 | 02 [1300100-F00-00 MACNAHDIE ®OPCYHRIA 4 | sooosz | 76580
OX/OMKAEHMA MOPLUHEM GLORY 580
MPOR/TALIKA BO3BPATHOTO )
A X 5%580
24 | 02 [1300019-F00-00 MAC/IOMPOBO/IA 1 | soo187
GLORY 580
TYPEOKOMIPECCOPA

2 — 22




29

25

30

31

32

33

34

CUCTEMA OXNNIOXKAEHUA

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
X, 3%580
25 | 02 |aiss0616 M6x16 8.8 EO/IT 5 | soooer | P48
GLORY 580
X, 3%580
26 | 02 |a1s40812 M8x12 8.8 EO/IT 1 | sooos7 | P48
GLORY 580
x A2
27 | 02 [1300008-F00-00 LNAHFNOAAM BOLbI 1| sooisa | PS80
TYPEOKOMIMPECCOPA GLORY 580
X, 5%580
28 | 02 |1303C00-F00-00A  |BOAAHAS KAMEPA 1 | sot01a | V8
GLORY 580
X, 3%580
29 | 02 |Q1860612 M6x12 8.8 EO/IT 1 | sooos7 | P48
GLORY 580
4 X A/
30 | 02 [1300024-F00-00 BO3BPATHbIM LNART 1| sooisa | PS80
MAC/TOOXNAQNTENS GLORY 580
x A2
31 | 02 [1300040-F00-00 BITYCKHAA TPYBA 1| sooozs | PES80
MAC/IIHOTO OXJIAUTENS GLORY 580
4 X N4
5 | 02 |1300000-00.00 BO3BPATHBIA WAHTBOAB | | (oo, | Rsso
TYPEOKOMIMPECCOPA GLORY 580
X, 3%580
33 | 02 |Q1840823 M8x23 8.8 EO/IT 1 | sooos7 | P48
GLORY 580
X, 3%580
34 | 02 |a673820 XOMYT 20 4 | soo1ss | PVt
GLORY 580

2 - 23




CLUENNEHNE

Komno

KOon4y

NO. PART NO. OMUCAHUE OTMETKA| MOJENb | SAMEYAHWUE
HeHTbI ecTBo
= X 76580
1 02 |1600200-F00-03 BEAOMbIN AECK 1 S00066 A%
GLORY 580
> X 76580
2 02 |1600100-F00-03 HAXWMHOW ANCK 1 S00066 A%
GLORY 580
M8x16 12.9 BO/T C X 76580
3 02 |Q1420816T14F2 x > S 6 S00067 A%
MNPYXMUHHOW LUANBOU GLORY 580

2 — 24




MKMNn TPACMUCCUA

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENL | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBO
KPOHLUTEWH ¥IYTA ,
X 5580
1 | 02 [1000869-E01-00 NPOBO/IOB | - 2 | sooo9s
GLORY 580
TPAHCMUCCUM
X, 3%580
2 | 02 |a1s40812 M8x12 8.8 BONT 2 | soooer | 8
GLORY 580
. x A2
3 | 02 |1015028-F00-00 KPOHLLTENH 22 1 | sooozz | PtS80
GLORY 580
§ X, 3%580
4 | 02 |a320810T13 M10x1.25 10 FAVIKA 5 | soooe7 | 8
GLORY 580
X, 3%580
5 | 02 |ais4B104sT M10x1.25x45 10.9 BONT 5 | soooer | %8
GLORY 580
" X A/
6 | 02 |1000013-a03.00  |KPORLITENH 2 | sooo2z | 475580
MAC/IOMNPOBOA GLORY 580
" X A/
7 | 02 [1000378-809-00 RPOHLLTEVMH KIYTA 1 | sooozz | 5580
NPOBOJOB GLORY 580
X, 3%580
8 | 02 |a1s40612 M6x12 8.8 BONT 1 | soooe7 | P48
GLORY 580
x A2
9 | 02 [1700100-F00-00 KOPMYC TPAHCMUCCUN 1 | soooos | 75580
GLORY 580

2 — 25




MKNN TPACMUCCUA - NEBAA YACTb

Komno

KOon4y

NO. PART NO. OMMUCAHME OTMETKA| MOJE/Nb | 3AMEYAHVE
HEeHTbI ecTBo
1709161-MF524A01 M5¢580
1| — CANbHUK ANOOEPEHLMANA | 1 ~ | 6LoRY 580
_ X AY 4
, | _ [1709905-MR406A01 | 5 _ M5¢580
GLORY 580
_ X AY 4
5 | _ [1701721-MF620A01 | o o e 1 _ M5¢580
GLORY 580
PETY/IMPOBOYHASA s
1709219-MF620A01 M5¢580
4 | - MPOKNAZKA 1 —
GLORY 580
ONOOEPEHLIMANA
HAPY)HOE KO/1bLIO N
X
5 | - [9130208CLP KOHWYECKOTO PO/IMKOBOTO | 1 — M550
GLORY 580
NOALINMHMKA
X AY 4
¢ | _ [004060012 EONT 1 . M580
GLORY 580
- X AY 4
;| _ [1701811-MF620A01 | ) o 1 _ M5¢580
GLORY 580
1701812-MF620A01 . M5¢580
8 | — BXO/HOW BA/I 1 ~ | 6LoRY 580
o | _ [1701812-MF620A01 (¥ ASERIHERINPUT SHAFT 1 _ M580
OIL PAN GLORY 580
10 | — [1700531-MF620A31 |V3EN NEPEKMOYEHMA 1 _ M5¢580
NEPELAY GLORY 580
X AY 4
14 | _ [904080030 EONT s _ M580
GLORY 580
X AY 4
1, | _ [0905100021D EONT 5 _ M5¢580
GLORY 580

2 — 26




MKNN TPACMUCCUA - NEBAA YACTb

Komno

KOon4y

NO. PART NO. OMUCAHUE OTMETKA | MOAENb | 3AMEYAHUE
HEeHTbI ecTBO
. X 5580
13 — 971080 LWAMBA 3 — GLORY 580
. . X\/
14 — |1706190-MF620A31 [KABE/IbHbIA KPOHLUTENH 1 — M 76580
GLORY 580
13 _ [1709917-MF620A31 KPOHLUTENH NMHENHOWN q _ X580
KAPTbI 2 GLORY 580
X\/
16 _ [904080025 EONT 6 . X580
GLORY 580
~ ~ ~ X\/
17 _ |1709918-MF620A31 KPOHLUTEMH IMHEMHOMN . _ X580
KAPTbI GLORY 580
18 _ |1709935-ER120A01  (BOAT 12 _ X580
GLORY 580

2 — 27




MKNN TPACMUCCUA - MPABAA YACTb

Komno

KOon4y

NO. PART NO. OMWUCAHME OTMETKA | MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
X __ |91530208CuUP HAPY}XHOE KONbLIO X _ X 3¢580
PO/IMKOBOTO MOALLMMHUKA GLORY 580
PETY/INPOBOYHAS W
1709219-MF620A01 X 3¢580
2 - MPOKNALKA 1 —
GLORY 580
[INODEPEHLNANA
_ X A7/
3 _ |1709803-MRs08A0L | 5 _ X 3¢580
GLORY 580
_ X A7/
4 _ |1709904-MRSO8ADL 1\ cnochmBHAS MPOBKA 1 — M#580
GLORY 580
1709161-MF524A01 X 3¢580
5 - CAIbHUK ONOPEPEHUMANA | 1 — GLORY 580
6 _ |904060025 BONT BbIXXMMHOIO 5 _ X 3¢580
NOALLUMHUKA GLORY 580
. _ |1706265-MF515A01 |rVAPAB/IMHECKNI X _ X 3¢580
BbIXKMMHOM NOALLIMIHUK GLORY 580
1709110-MF620A11 X, 6580
9 — CAJIbHUK BXOZIHOTO BAJIA 1 — R
GLORY 580
_ X A7/
. _ [1709935-ER120A01 | s _ X 3¢580
GLORY 580
_ X A7/
0 | — [1701711-MFE20A31 | o oo X _ X 3¢580
GLORY 580
1706210-MF515B01 X 3¢580
11 | — MAC/IONPOBO/], B CEOPE 1 — GLORY 580
1 | _ [P729610-MF620B01 |BbIK/IOYATEND ®OHOPEMN X _ X 3¢580
3ALHEFO XOJA GLORY 580

2 — 28




MKNN TPACMUCCUA - MPABAA YACTb

Komno

KOon4y

NO. PART NO. OMMUCAHME OTMETKA| MOJE/Nb | 3AMEYAHVE
HEeHTbI ecTBo
1701813-MF620A01 . M5¢580
13 | — NPOMEXYTOYHbI BAN 1 — | elory 580
14 | _ [1709421-MF620A01 |MPABDIM NOAWMMHMK, 1 _ M5¢580
HAPYXHOE KO/bLIO GLORY 580
®UKCATOP HAPY}KHOTO W
15 | _ [1709545-MF620A01 | o ) oABOTO 1 _ M5¢580
GLORY 580
NOALINMHMKA
X AY 4
16 | _ [o04060016 EONT 5 . M580
GLORY 580
17 | _ [1701814-MF620A01 |BAN NEPEAAYM SABHEFO 1 _ M5¢580
XOOA GLORY 580
1704001-MF514A01 M5¢580
18 | — MATHUAT 1 — | eLory 580

2 - 29




BXOZIHOW BAN

Komno

KOon4y

NO. PART NO. OMWCAHME OTMETKA| MOAENb | 3AMEYAHME
HEHTbI ecTBo
CTOMOPHbIN BUHT "
| [1709301-MF620A01 | KA BXOAHOTO X _ R.¢580
GLORY 580
BAJIA
, | _ [1709401-MF620A01 |NEBDIA MOAWMNHIK X _ R.¢580
BXOZAHOTO BA/IA B CBOPE GLORY 580
5 | _ [1701260-MF620A01 |LIECTEPHA 6 MEPEAANM X _ R.¢580
BXOZHOTO BA/IA GLORY 580
1709501-MF620A01 R.¢580
4 | — CTOMOPHOE KO/bLIO 3 — | cLory 580
3YBYATOE KO/IbLIO "
1701435-MF620A01 n R.¢580
5 | — CUHXPOHW3ATOPA 5 11 6 4 -
GLORY 580
NEPEAAYM
6 | _ [1700406-MF620A01 |CHHXPOHM3ATOP 5 1 6 X _ R.¢580
NEPEAAYM GLORY 580
o | _ [1701250-MF620A01 [WIECTEPHA 5 MEPEAANM X _ R.¢580
BXOZHOTO BA/IA GLORY 580
g | _ [1701240-MF620A01 |LIECTEPHA 4 NEPEAAM X _ R.¢580
BXOZHOTO BA/IA GLORY 580
g | _ [1700404-MF620A01 |CMHXPOHWSATOP 3 14 X _ R.¢580
NEPEAAYM GLORY 580
10 | — [1701230-MF620B01 |LIECTEPHA 3 NEPEAAYN X _ R.¢580
BXOZHOTO BA/IA GLORY 580
1701111-MF620A31 . R.¢580
1 | — BXOZAHOM BAN 1 ~— | cLory 580
1 | _ [09306206-2RS MPABbIV MOALWMMHWMK X _ R.¢580
BXOAHOTO BA/IA GLORY 580

2 - 30




BXOJHOWM BAN

Komno

Konuny

NO. PART NO. OMUCAHUE OTMETKA| MOZE/Nb | 3AMEYAHME
HEeHTbI eCcTBO
3 | _ [936300 CTOMOPHOE KO/bLO . _ X 3¢580
MPABOIO MOAWMUMHUKA GLORY 580

2 - 31




NPOMEYTOYHbIN BAN

Komno

Konuny

NO. PART NO. OMUCAHME OTMETKA| MOAENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBO
CTOMOPHbIN BUHT NIEBOTO
1709301-MF524A01 X 5580
1 — NOALMMHUKA 1 — GLORY 580
NPOMEKYTOYHOIO BAJIA
5 _ [1709402-MF620A01 [MOALIMMHMK 1 . X 5%580
NMPOMEKYTOYHOIO BANIA GLORY 580
3 _ |1701361-MF620A01 (LLECTEPHA 6 MEPEAYY X . X 5%580
NMPOMEKYTOYHOIO BANIA GLORY 580
1709708-MF620A01 Y| ¥£580
4 = NMPOCTABKA 5 1 6 MEPEAAYM 1 = R
GLORY 580
c _ |1701351-MF620A01 (LLECTEPHA 5 MEPEAYY X . X 5%580
NMPOMEKYTOYHOIO BANIA GLORY 580
. _ |1701341-MF620A01 (LLECTEPHA 4 MEPEAYY X . X 5%580
NMPOMEKYTOYHOIO BANIA GLORY 580
1709707-MF620A01 Y| ¥£580
7 = NMPOCTABKA 3 U 4 MEPEAAYM 1 = R
GLORY 580
o _ [1701331-MF620B01 (LLECTEPHA 3 MEPEAYY X . X 5%580
NMPOMEKYTOYHOIO BANIA GLORY 580
g _ [1701320-MF620A01 (LLECTEPHA 2 MEPEAYY X . X 5%580
NMPOMEKYTOYHOIO BANIA GLORY 580
3YBYATOE KOJIbLIO
10 _ |}700601-MF620A01 CMHXPOHMSATOI:A 112 2 — M 56580
GLORY 580
NEPEAAYU
1709501-MF620A01 Y| ¥£580
11 = CTOMOPHOE KOJIbLLO 1 = R
GLORY 580
1 _ |1700405-MF620A01 [CMHXPOHM3ATOP 111 2 X . X 5%580
NEPEAAYM GLORY 580

2 — 32




NPOMEYTOYHbIN BAN

Komno

Konuny

NO. PART NO. OMUCAHME OTMETKA| MOAENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI eCcTBO
13 _ _ X 3580
GLORY 580
14 _ |1701310-MF620A01 (LIECTEPHA 1 NEPEAAYM X . X3¢580
NMPOMEKYTOYHOIO BANIA GLORY 580
15 _ |9344553281 NOALLIMMHUK UTONbYATbIN X . X3¢580
POJINKOBBIM GLORY 580
16 _ |1709701-MF620A01 [BTY/IKA 1 MEPEAAYY X . X3¢580
NMPOMEKYTOYHOIO BANIA GLORY 580
17 _ [1709229-MF620A01 [MPOKNALKA 1 . X3¢580
NMPOMEKYTOYHOIO BANIA GLORY 580
_ . X N2/
18 _ |}701131-MF620A01 NMPOMEKYTOYHbIN BAN 1 — M 56580
GLORY 580
BHYTPEHHEE KONbLLO
1709422-MF620A01 H Y3580
19 — NMPABOIO MOALLMMHUKA 1 —
GLORY 580
NPOMEKYTOYHOIO BAJIA
CTOMOPHOE KOJbLLO
b0 | _ [1709507-MF620A01 (o o O no,uu.lanLHMKA 1 _ M 3£580
GLORY 580

MPOMEXYTOYHOIO BAJIA

2 - 33




BA/ LLECTEPHU 3AAHEIO XO4A
K
No. ["oMme PART NO. OMUCAHME ORI OTMETKA| MOZENDL | 3AMEYAHVE
HEeHTbI ecTBO
. | _ |osz06207ps3 6207P53 JIEBbI/ . 3 X580
NOAWMNHUK GLORY 580
CTONOPHOE KOMBLO »
1709508-MF620A01 4 X580
2 | = CYHXPOHW3ATOPA 3AOHETO | 1 -
GLORY 580
XOZA
L | _ [1700407-MF620A01 |CHHXPOHM3ATOP 3ABHETO . 3 X580
XOZA GLORY 580
3YBYATOE KONbLO »
1700607-MF620A01 H X580
4 | — CYHXPOHW3ATOPA 3AOHETO | 1 -
GLORY 580
XOZA
¢ | _ [1701560-MF620A01 |TPOMEMKYTOUHAR WECTEPHSA| 3 X580
3AZIHETO XOJA GLORY 580
o | _ |s3mssazer WFOMbYATBIN POJIMKOBBIN . 3 X580
NOAWMNHUK GLORY 580
S| _ [1709711-MF620A01 [BTY/IKA BANA MEPEAAUH . 3 X580
3AZIHETO XOJA GLORY 580
o | _ [1701511-MF620A01 [BAN WECTEPHY SABHETO . 3 X580
XOZA GLORY 580
o | _ |[o306306 MPABbI NOAWMIHYK BANA | 3 X580
MEPEAAYM 3AAHEFO XOZA GLORY 580

2 — 34




JUOSEPEHLIUAN

Komno

Konuny

NO. PART NO. OMUCAHUE OTMETKA| MOAENb | 3AMEYAHWUE
HEeHTbI eCcTBO
_ X N2/
1 _ |2303341-MF626A01 EOKOBAS LUIECTEPHS 2 _ X 5580
GLORY 580
2303411-MF620A01 X 7%580
2 — KOPMNYC ANDDEPEHLMANA 1 — R
GLORY 580
3 _|2309218-MF626A01 [MPOK/ALKA BOKOBOW 2 _ X 5580
LLECTEPHM GLORY 580
4 _ |2309228-MF626A01 [MPOKNALKA NAHETAPHOM 2 _ X 5580
NEPEOAYM GLORY 580
. _ |091530208CONE KOHWUYECKWNIN POJIMKOBLIN 5 _ X 5580
NOALUMNHUK GLORY 580
_ X N2/
6 _ |?303331-MF626A01 NIAHETAPHbIE LUECTEPHU 2 — 76580
GLORY 580
. _ |2303351-MF626A01 |OCb NIAHETAPHOW 1 _ X 5580
NEPEOAYM GLORY 580
g 936190 CTOMNOPHOE KOJbLLO - 2 _ X 5580
MOZENb "A" GLORY 580
2303551-MF620A01 . X 7%580
9 — FNABHbIM PEAYKTOP 1 — R
GLORY 580
0905100021D X %580
10 — BONT ANDDEPEHLIMANA 8 — R
GLORY 580

2 - 35




MEXAHU3M NEPEK/TIOMEHUA NEPEAAY

Komno

KOon4y

NO. PART NO. OMWUCAHME OTMETKA | MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo

. _ | 1700541-MF620A01 | BA/IKA MEPEKNIOYEHMA 1M 2| _ X580
MEPEAAY GLORY 580

5 _ | 1700542-MF620A01 | BA/IKA MEPEKNIOYEHMA3 M4 | _ X580
NEPEAAY GLORY 580

3 _ | 1700543-MF620A01 | BA/IKA NEPEKNIOYEHMAS 6| _ X580
MEPEAAY GLORY 580

A | 1700548-MF620A01 | BU/IKA MEPEK/IOYEHNS X _ X580
3ALHEW MEPEOAYM GLORY 580

s _ | 1709320-MF524A01 | ®MKCATOPbI BIOKMPOBKM | _ X580
NEPEAAY GLORY 580

2 — 36




TOPMO3HAA CUCTEMA

Komno

Kony

NO. PART NO. OMUCAHUE OTMETKA| MOJENb | 3SAMEYAHWUE
HeHTbI ecTBo
. x AY 4
1 02 |3541100-F00-00 BAKYYMHbIN HACOC 1 502042 580
GLORY 580
. x AY 4
2 02 ]101502L-FO0-00 KPOHLUTEMH 19 1 S00022 580
GLORY 580
X 76580
3 02 ]Q1840825 M8x25 8.8 BONT 3 S00067 R
GLORY 580

2 — 37




INEKTPOHHbLIE KOMIMOHEHTbDI

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
%3580
1 | 02 [3614100-F00-00A  |[TONAMBHAS PAMMA 1 | soor0s | P48
GLORY 580
x A2
> | 0s lae11500.0n03.00  |PATIVIK TEMIEPATYPbI HA 5 | sonros | PSSO
BMYCKE GLORY 580
%3580
3 | 02 |1130100-F00-00 KNAMAH AZICOPBEPA 1 — R
GLORY 580
%3580
4 | 02 |aiseo616 M6x16 8.8 BONT 6 | soooer | P48
GLORY 580
x A2
e | 0» l3765100-r00.00 SNEKTPOHHAR APOCCEMbHAA| | o | 6580
3AC/IOHKA GLORY 580
%3580
6 | 02 |Q1860650 M6x50 8.8 BONT 4 | sooos7 | PV
GLORY 580
%3580
7 | 02 |[3610500-809-00  |mATYMK AETOHALIMM 1 | soor0s | P48
GLORY 580
%3580
8 | 02 [3611600-A11-00  |OATYMK JABNEHMA MAC/A 1 | sooea | PV
GLORY 580
%3580
9 | 02 |a1840s28 M8x28 8.8 BONT 1 | sooos7 | P48
GLORY 580
x A2
10 | 02 |3752020.p15:02  |FATIMK MONOKERMA 2 | soor0s | 475580
PACMPEIBA/IA GLORY 580
x A2
11 | 02 |3611900-D00-00a  |PATIMR MONOKEHMA 1| soooss | PS80
KOJIEHYATOrO BAJIA GLORY 580
M6x16 8.8 BOJIT C %3580
12 | 02 |a1420616 X N 1| sooos7 | PV
MPYSKMHHO LWANBOM GLORY 580

2 — 38




INEKTPOHHbLIE KOMIMOHEHTbDI

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
X, 3%580
13 | 02 [3611200-B11-00  |OATYMK TEMNEPATYPbIBOABI| 1 | soo164 R
GLORY 580
KPOHLUTEWNH ¥IYTA ,
X 5580
14 | 02 [1000809-A26-00  |NPOBOAOB KATYLLKM 1 | s00095
GLORY 580
3AMUTAHMA

2 -39



INEKTPUHECKAA CUCTEMA

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
x A2
1 | 02 [3708100-E01-00 CTAPTEP B CEOPE 1| soowa0 | PS80
GLORY 580
X, 3%580
2 | 02 [3707200-F00-00A  |CBEYA 3ANKMIAHMA 4 — R
GLORY 580
X, 3%580
3 | 02 |a1860630 M6x30 8.8 BONT 4 | sooos7 | PV
GLORY 580
X, 5%580
4 | 02 [3705100-F00-00 KATYLLKA 3AMUIAHA 4 | soor0s | PV
GLORY 580
X, 3%580
5 | 02 |a1s40823 M8x23 8.8 BONT > | soooe7 | P48
GLORY 580
X, 3%580
6 | 02 |a1s40845 M8x45 8.8 BONT 3 | soooe7 | P48
GLORY 580
E/IOK PETY/INPOBRA )
X 5580
7 | 02 [3701132-D15-00  |KomnPECccopPA 1 | sooosa
GLORY 580
KOHAMLIMOHEPA
4 X N4
e | o lio1sosiroo.o KPOHLLUTEH HATSKEHMS U | so0opy | RS8O
KOMMPECCOPA GLORY 580
M8x85 8.8 5OJIT C NOJIHOM X, 3580
9 | 02 |a1s40885Q X6 ©, 1 | sooos7 | PV
PE3bBOM GLORY 580
X, 3%580
10 | 02 |a1840835 M8x35 8.8 EO/IT > | soooe7 | P48
GLORY 580
x A2
11 | 02 [3701100-E01-00 [EHEPATOP B CEOPE 1 | soowa0 | PS80
GLORY 580
x A2
12 | 02 [1000931-E01-00 5O/IT FEHEPATOPA 2 | soooey | PAIE580
GLORY 580

2 — 40




INEKTPUHECKAA CUCTEMA

1 2 3 4 5 §) 7 8 9 K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
. x A2
13 | 02 |1015141-F00-00 KPOHLLITENH FEHEPATOPA 1| soto14 | PS80
GLORY 580
X, 3%580
14 | 02 |a1860825 M8x25 8.8 EO/IT 3 | soooe7 | P48
GLORY 580
4 X A/
s | 02 l1000851r00.00 KPOHITEVH KOMMPECCOPA | B 3580
KOHAMLIMOHEPA GLORY 580
x A2
16 | 02 [1000932-E01-00 5O/IT KOMIMPECCOPA 1| soooes | PAIE580
GLORY 580
§ %3580
17 | 02 |a32008T13 M8 10 FAKA 1 | sooos7 | PV
GLORY 580
x A2
18 | 02 [3745100-F00-00 ROMMPECCOP 1| soorzs | LS80
KOH/AMLMOHEPA B CEOPE GLORY 580

10 11 12 6 13 14 15 16 17 18

2 — 41




KIYT NPOBOAOB ABUIATENA

K
NO. | oMne PART NO. OMUCAHME KO | OTMETKA| MOZENb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBo
§ %3580
1 | 02 [4001200-F00-00 3A3EMAAIOLLMY NPOBOA 1 — R
GLORY 580

2 — 42




<>
Ve
=S

AKCECCYAPDOI

i
D)

K
No. |"oMme PART NO. OMWCAHUE KO OTMETKA| MOIENDb | 3AMEYAHME
HEeHTbI ecTBO
™ X A7
1 | 02 |3610200-F00-00 SNEKTPOHHbIM B/IOK 1| soo0s | 580
YMPAB/EHMS GLORY 580
% 3¢580
2 | 02 |1001A50-F00-00  |NEBAA OMOPA ABUFATENS 1| sooar | PVE
GLORY 580
" X A7
» | o» |ii1s1100000  |TEVIOSALUMTHBIZ SKPAH L | soooso | 580
HATHETATENS GLORY 580
% 3¢580
4 | 02 [1001B50-F00-00 MPABAS OMOPA IBUrATENS 1| soo1ar | PVE
GLORY 580
. X A7
5 | 02 [101502N-F00-00  |KPOHLUTEMH 21 1| soooza | 580
GLORY 580
X A7
6 | 02 [SOKON-SM-5W-30 |MOTOPHOE MAC/O 1 — M580
GLORY 580
~ ~ X A7
7 | 02 [3610700-B09-02  |*AAHMMKMCTIOPOARBIN 2 | sootos | 4580
[ATYMK GLORY 580
§ % 3¢580
8 | 02 [1117140-F00-00  |TONAMBHBIN GUNLTP 1| sooosz | PVt
GLORY 580
X580
o | 02 [1001000F00-00  [3AAHAAOMOPAABUTATENA | 1 | soo1a1 | /' 0
X A7
10 | 02 [3611500-F00-00  |PAT VMK ATMOCOEPHOTO 1| soo0s | 4580
[AB/EHWSA GLORY 580

2 — 43




